

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 7 июня 2016 года, № 46 (9842), <http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <https://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 8 руб. 84 коп.

6+

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СОЦИАЛЬНЫХ СЛУЖБ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником и 25-летием социальных служб России. Милосердие, помощь нуждающимся и беззащитным испокон веков являются одними из главных добродетелей. Глубокое уважение вызывают отзывчивые и чуткие люди, которые избрали это своей профессией.

Искренне благодарен тысячам специалистов социальной сферы за благородный добросовестный труд. Сложно переоценить значимость поддержки, которую вы оказываете пожилым, одиноким, инвалидам – всем, кто оказался в сложной жизненной ситуации.

В вашей работе важно всё: и мощная материально-техническая база, и замечательные санатории и здравницы, являющиеся одними из лучших в стране, и разработанные нашими специалистами передовые методики, но всё же самое главное – доброта и отзывчивость. А этого вам не занимать.

Основная задача социальных работников сегодня, помимо оказания помощи в решении повседневных проблем, – это формирование мотивации для укрепления семьи, саморазвития, самостоятельного преодоления жизненных трудностей. Уверен, вы с ней справитесь.

Особые слова признательности – ветеранам службы! Вы достойно трудились, порой в самых непростых условиях, отдавали работе все силы. Ваше дело достойно продолжает молодёжь.

Желаю всем вам счастья, здоровья, благополучия и всего самого доброго!
Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор области

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём социального работника.

Ваш хлопотливый труд требует особых человеческих качеств: сострадания, чуткости, большого терпения и душевных сил. В кругу ваших забот все, кто нуждается в помощи: ветераны и инвалиды, престарелые и немощные, люди с ограниченными возможностями здоровья, многодетные семьи и сироты, оставшиеся без родительского попечения. Благодаря вашей теплоте, доброму слову и реальной помощи они не остаются один на один со своими проблемами, получают необходимую помощь.

В системе социальной защиты населения Заводоуковского округа трудятся люди, любящие свою профессию и отдающие тепло души всем, кто нуждается в поддержке и сочувствии.

Благодарю вас за терпение, отзывчивость и высокие профессиональные качества. Доброго вам здоровья, благополучия, успехов во всех благих делах!
Александр АНОХИН,
глава городского округа

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ!

От имени депутатов думы городского округа поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём социального работника!

Ваш труд требует безграничного милосердия, сопереживания, терпения, преданности своему делу и достоин глубочайшего уважения. Вы приходите на помощь тем, кто в ней нуждается больше всего, – пожилым, инвалидам, сиротам, семьям с детьми, малообеспеченным жителям округа.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, большого счастья и неиссякаемых душевных сил! Пусть искренняя благодарность и уважение всегда будут заслуженной наградой за ваш самоотверженный труд!

Николай ПЛОСКОВ,
председатель думы городского округа

АГРОПРОМ

Сорнякам – заслон!

Ещё не ушли с поля сеялки, а механизаторы округа уже приступили к уходу за посевами, потому как вместе с культурными растениями тронулись в рост и сорняки.

Наиболее эффективное средство борьбы с сорной растительностью – химическая прополка. Земледельцы ООО «Возрождение» и крестьянского хозяйства «Дружба» уже обработали гербицидами первые 250 и 120 гектаров зерновых соответственно. Завтра готовы запустить в работу опрыскиватели ЗАО «Падунское» и «Централь-

ное». А на полях, занятых кукурузой, кормозаготовители приступили к междурядной культивации, что защитит «королеву» от сорняков и обеспечит доступ воздуха к корням растений. Всего же полеводам округа предстоит прополоть и обработать химпрепаратами 63 921 гектар посевов.

Борис СОКОЛОВ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Меньше месяца остаётся до завершения подписки на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2016 года! Стоимость комплекта на шесть месяцев – 474 рубля 42 копейки.

Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и в отделе продаж газеты (ул. Береговая, 27, каб. 101).

Прогноз синоптиков

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
7/06	+19	+25	752	☀ ☁
8/06	+21	+26	752	☀ ☁
9/06	+22	+28	748	☀ ☁
10/06	+15	+20	751	☀ ☁

ОБРАЗОВАНИЕ

ЭЛЕКТРОННЫЙ ВЕК БИБЛИОТЕК

В 15 средних школах округа и городской центральной библиотеке открылись удалённые электронные читальные залы Президентской библиотеки имени Бориса Ельцина.

Во второй городской школе, где базой библиотеки активно пользуются уже два года, на прошлой неделе побывало много гостей. Среди них замгендиректора Президентской библиотеки по корпоративному развитию Сергей Макеев, директор её Тюменского филиала Олег Шор, представители департаментов информационной политики, информатизации, культуры, образования и науки, а также руководители школ и ссузов области.

Гостям учителя организовали экскурсию по школе. Историк Алёна Троицкая рассказала и показала, как она использует ресурсную базу Президентской библиотеки на своих уроках. В кабинете биологии гости вместе с девятиклассниками, которые готовились к экзаменам, посмотрели видеоролик о хромосомах в 3D формате. А в творческой лаборатории ученики младших классов продемонстрировали, как они с помощью специальных программ создают мультфильмы.

– Педагоги средней школы № 2 в обучении детей используют инновационные технологии. Ну а как иначе? Ведь современные школьники живут в цифровом мире, поэтому и подходы к обучению нужно подбирать соответствующие, чтобы на уроки они шли с интересом. Тот опыт, который нарабатывали заводоуковские учителя, сегодня мы распространяем в образовательных учреждениях юга области, – поясняет присутствующим директор тюменского филиала Президентской библиотеки Олег Шор.

Педагоги второй городской школы рассказали о возможностях дистанционного обучения детей с



• Директор Тюменской гимназии № 1 Михаил Колосов заинтересовался деталями сборки модели робота Lego NXT 2.0, собранного учениками 4-5 классов второй городской школы.

ограниченными возможностями здоровья и провели занятие с двумя учениками. Немалый интерес у гостей вызвала лаборатория робототехники, где одиннадцатиклассники Жанат Касакаев и Вадим Фоминцев презентовали свою лучшую работу – робота-мойщика меловых досок. А девятиклассники Георгий Малютенко, Даниил Поздняков и Оваким Бозоян, увлечённые легио-конструированием, продемонстрировали, как можно использовать на практике сжатый воздух, силу ветра и солнечную энергию...

Подводя итоги встречи, Сергей Макеев отметил, что технические возможности заводоуковской школы под стать инновационному центру московского Сколково, а вклад

учителей и администрации городского округа в своих учеников, а значит и в будущее страны, огромен. И этот вклад обязательно окупится сторицей. В помощь школьникам электронная национальная библиотека, фонд которой насчитывает более 450 тысяч цифровых копий архивных материалов, раритетных изданий, аудио- и видеозаписей, авторефератов, диссертаций... К 2020 году фонд Президентской библиотеки планируется увеличить до одного миллиона единиц.

Алла ЕГОРЫЧЕВА
Фото автора
Фоторепортаж
на нашем сайте
<http://zavodoukovsk.online>



• Глава городского округа Александр Анохин, директор школы № 2 Валентина Базелюк и замгендиректора Президентской библиотеки по корпоративному развитию Сергей Макеев (слева направо) с помощью символической кнопки запустили удалённые электронные залы Президентской библиотеки в 15 школах округа и городской центральной библиотеке имени Зота Тоболкина.

8 ИЮНЯ – ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

ЗДЕСЬ НЕТ ЛЮДЕЙ СЛУЧАЙНЫХ



• В шести отделениях Заводоуковского комплексного центра соцобслуживания населения трудятся 85 человек. Среди них – психологи, специалисты по социальной работе, соцработники и юрист.

Социальная служба России отмечает 25-летний юбилей. Соцработники первыми принимают на себя волны человеческих проблем. Они заботятся о престарелых, больных, инвалидах и своим трудом, подчас скромным и незаметным, скрашивают их нелёгкую жизнь.

Социальную службу в городском округе представляют межрайонное управление социальной защиты населения, комплексный центр социального обслуживания населения и сектор по опеке, попечительству и охране прав детства. Сюда ежедневно обращаются малообеспеченные семьи, инвалиды, дети, пенсионеры, ветераны Великой Отечественной, военнослужащие...

По словам начальника управления соцзащиты населения Ирины

Моисеевой, на них возложена одна из важнейших задач государства – поддержка и социальная защита жителей. И здесь нужен индивидуальный подход к каждому, кому необходима помощь.

Ирина Анатольевна отметила, что сегодня в городском округе проживает более 12 тысяч граждан льготных категорий и гарантированные государством меры социальной поддержки они получают своевременно и в полном объёме. В чис-

ле востребованных – выплата детских пособий и материнского капитала, предоставление субсидий по оплате ЖКХ и адресной помощи тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию.

Специалисты управления соцзащиты работают в контакте со своими непосредственными помощниками из комплексного центра социального обслуживания населения (КЦСОН), которым вот уже четыре года руководит Светлана Мезенцева. На Полеву, 49, как правило, приходят люди, нуждающиеся в психологической, финансовой, материальной, хозяйственной помощи, в моральной поддержке. Те, кому хоть раз довелось обращаться в комплексный центр, рассказы-

вают, что здесь их обязательно выслушают, посочувствуют и предложат выход из той или иной ситуации. Соцработники обслуживают на дому пожилых одиноких горожан и селян, отдавая им много сил и энергии.

Особое место в ряду учреждений соцзащиты занимает Щучинский психоневрологический интернат, возглавляемый Ольгой Барковой. Здесь работают 138 человек, милосердных, заботливых, с огромным запасом терпения.

Немногочисленный коллектив сектора по опеке, попечительству и охране прав детства занимается устройством детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи и поддерживает ребят в период адаптации. В этом году мам и пап обрели уже 17 малышей и девочек. Принять на воспитание ребятшек готовы ещё 11 семей городского округа. К слову, с кандидатами в родители также работают специалисты органов опеки – психологи, юристы, социальные педагоги. Кроме этого, сотрудники сектора по опеке, попечительству и охране прав детства помогают новоиспечённым родителям решать проблемы, связанные с воспитанием детей.

... Соцработникам необходимо быть кому-то нужными, помогать, делать чужую жизнь хотя бы чуточку легче и радостнее. Они справедливо отмечают, что делиться своим теплом и добротой может не каждый и что работа для них – это не должность и не обязанность, а призвание.

Ольга МЯСНИКОВА

Фото из архива межрайонного управления социальной защиты населения

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация Заводоуковского городского округа информирует о возможном предоставлении земельного участка.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Адреса подачи заявлений: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 106; Тюменская область, г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, д. 66, через МФЦ. Способ подачи заявлений – на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

1. Адрес земельного участка: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Марково, ул. Заречная, 9. Вид разрешённого использования – для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии с кадастровой выпиской о земельном участке – 2 000 кв. м. Кадастровый номер земельного участка: 72:08:1303001:88. Дата окончания приёма заявлений – 6.07.2016 г.

2. Адрес земельного участка: Тюменская область, Заводоуковский район, с. Шиликуль, ул. Приозёрная, 28а. Вид разрешённого использования – для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии с кадастровой выпиской о земельном участке – 2 100 кв. м. Кадастровый номер земельного участка: 72:08:0907001:61. Дата окончания приёма заявлений – 6.07.2016 г.

3. Адрес земельного участка: Росийская Федерация, Тюменская область, Заводоуковский городской округ, д. Плюхина, ул. Центральная, 34а. Вид разрешённого использования – для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка – 1 500 кв. м. Дата окончания приёма заявлений – 6.07.2016 г. Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 108, понедельник-пятница с 9.00 до 12.00.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Сверху видно всё

Два года подряд на встречах с главой округа лебедёвцы просят восстановить лесные дороги, изрядно подрабавленные арендаторами.

Дороги противопожарного назначения нужны и для патрулирования, и для проезда к месту возможного возгорания. А своевременное его обнаружение – залог быстрой локализации и тушения пожара. Чтобы обнаружить в лесном фонде возгорание, сегодня проводится наземное и авиационное патрулирование. Зоркий глаз лесников, объезжающих закреплённые леса на автомобиле, или лётчика-наблюдателя в самолёте любой дымок заметит вовремя. Один из маршрутов патрули-

рования проходит через территорию Лебедёвского участкового лесничества. Как рассказал лесничий Евгений Савельев, с людьми, работающими в лесу, участники патруля проводят профилактические беседы, раздают памятки по противопожарной тематике. Помимо этого, лесники в рейдах выявляют нарушения лесного законодательства, вплоть до незаконных рубок. При установлении высокого класса пожарной опасности лесная охрана ограничивает пребывание жителей округа в лесах.

Особенностью Лебедёвского лесничества является то, что вся его площадь отдана в аренду. Согласно проектам освоения лесов, противопожарное обустройство

лесного фонда лесничества ведут арендаторы участков. В 2016 году они должны организовать три постоянные агитвитрины, установить 50 предупредительных аншлагов на въезде в лес и рядом с местами отдыха и пребывания людей. Кроме того, обустроить три новых места отдыха, установить и содержать шесть шлагбаумов на въезде в лес. Общими усилиями арендаторы лесных участков должны создать 20 километров новых минерализованных полос, в том числе и вокруг посёлка.

С нетерпением ждут лебедёвцы и ремонта лесной дороги противопожарного назначения в направлении села Бучиха, что в Юргинском районе.

Александр ПОНОМАРЁВ

ЖИВОТНОВОДСТВО

Была бы коровушка

Сегодня ЗАО «Тобол» ежедневно отправляет на переработку 16 тонн молока, что составляет 15% от того, что продаёт округ.

Продуктивность дойного стада ЗАО «Тобол» сегодня составляет 22,5 килограмма на фуражную корову, что на два килограмма больше, чем два года назад и выше среднерайонного показателя. По утверждению главного зоотехника хозяйства Дмитрия Галюева, прошедшая зима была для животноводов «Тобола» удачной.

Благодаря хорошо сбалансированным рационам, своевременному лечению коров, строгому выполнению зоотехнических требований на всех производственных участках было получено более 600 телят, из них –

половина тёлочек. Выращенные телёнки растелились и уже заменили больных и старых коров. В 2015 году стадо обновилось на 40%. С января по июнь 2016 года замещены ещё 149 животных.

– Ввод в стадо молодняка обеспечил природу продуктивности коров, – говорит Д. Галюев. – Надемся, что текущий год будет не менее «урожайным».

Заботы главного зоотехника можно понять. Сельхозпредприятие имеет значительную долю доходов от реализации молока. Но нынешняя весна принесла «Тоболу» проблемы: из берегов вышла река Тобол и затопила половину посевных площадей (около 2000 гектаров). А ведь здесь каждый гектар на счету – более 1900 голов крупного рогатого скота кормить надо.

Что сейчас делать лыбаевцам: сеять зерновые, чтобы получить фуражное зерно, или кормовые культуры на сенаж и силос? Для полноценного рациона надо и то, и другое. Хозяйство только-только начало подниматься, оправившись после предыдущего наводнения, а тут новая беда. Дмитрий Галюев, рассказывая о перспективах животноводческой отрасли и производстве молока, делает оговорку: если будет обеспечена крепкая кормовая база. А какой она станет (по полям сегодня можно плавать на лодке), не может сказать никто. В хозяйстве ещё есть переходящий запас кормов, его хватит до сентября, так что пасть духом рано. Да тополяки и не паникуют, как работало, так и работают трудностями вопреки.

Борис СОКОЛОВ